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MATEMATIKA 3: Ispit se odriava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj Grupa
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MATEMATIKA 3: Ispit se odr#ava sukladno objavljenim pravilima.
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odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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f(0) = f"(0) = 1.
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima.
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f(0) = f"(0) = L.

Izradunajte povriinu oplogja paraboloida 22 4+y? =5z, 2<1.
Zadan je trokut s vrthovima A(—2,4) B(10,5) i C'(0,—1). Tzracunati 95

AB(

2%+ y
sa sredigtem u ishoditu.

Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na poedruc¢ju X koje je ogranifen

Pomoé: fysin ydy moZe se rijediti parcijalnom integracijom.

QRU) %(10,5) C(Olq)

y'?,'*(

= (x‘xﬂ)

o krivuljama X ...

(2 —y) dz +sin (*) dy.

ruga (¢ € [0, %F]) radijusa r = 2

x =siny,
Y=,
Yy =T.

Grupa
XXOXX
POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

20
20

20

20

20

'
L
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj
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vy,

5,
by Sos)  o(6-4)

- 2 o - 4 =R *'\ | ;
%CU ~“{\5>& 9514 Ha)cl\/;? l y Ty oy

\\T\ q;\/) dx |

(:\(7( )) = 5 1Y 7’5) DE7

AR 1Y ALY/2

aé;{yw o) HD/Fe NENC/ JAeaA
P e ) R )P |

— -

¥ S &y
J& N T |

1



"R_

£ —_—
@ LDHFH}DICE'O\/]A ™LA NSF

d M er(”[(:J eI 61 S |

R T

:,> -

f' gf {o) ;—,L”/O)://

Mop o -

@(s)ér-swr&&!@*,%ﬁ /:/s)fsﬁf%:i
S"’H%> i g’?—FfS) ~ 9 /L_N/( | | lr S*qz
Ay £ 1 T = vy {;
S7HB) 4 F[S) N J




MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!

IME 1 PREZIME: CA BroJ INDELSA:

Grupa
XXOXX
POPUNJAVA
NASTAVNIK
Broj |
bodova

1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijegiti diferencijalnu jednadzbu: f1(¢) + f”(t) = sin (¢), f/(0) = Oi/Z@/
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J(0) = f"(0) =1.

2. Izradunajte povrdinu oplosja paraboloida z? + % = 5z, z < 1.

20

3. Zadan je trokut s vrhovima A(—2,4) B(10,5) i C(0,—1). Izracunati 55 ($2 —y) dz +sin (y*) dy. /2‘/
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MATEMATIKA 3: Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima.

odgovornosti studenata. PISITE DVOSTRANO!
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MR MAYRS

Na snazi je Pravilnik o stegovnoj| Grupa
AXOXX
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S 10j
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. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijeiti diferencijalnu jednadzbu: f

f(0) = f(0) = 1.

"(t) + f(t) = sin (£), £(0) 201/26/

A

2. Izratunajte povréinu oplogja paraboloida #2242 =5z, 2< 1
3. Zadan je trokut s vrthovima A(—2,4) B(10,5) i C(0, —1). Izracunati 516 (z* —y) dz +sin () dy. 20
ABC
. W T 2 5 . 31 ..
4. Izrafunati integral funkcije f(z,y) = ﬁ na prve tri fetvrtine kruga (v € [0, %)) radijusa r =2 20
22 +y
sa sredistem u ishodistu.
x =siny,
5. Odrediti integral funkcije f(z,y) = —y na podrudju X koje je ograniceno krivuljama X ... ¢ y = =7,
Y=
Pomoé: f gy sin ydy moZe se rijediti parcijalnom integracijom. 20
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